



张路

近日,北京体彩中心组织的“竞彩普及日”活动在2025网点展开。活动邀请了央视足球评论员张路、竞猜专家单骊和北京体彩网点业主及彩民参与,两位足球专业人士和大家共同探讨竞彩以及即将开始的世界杯赛。活动于当日下午2点开始,1点钟的时候已经有很多彩民签到入座。大家聆听专家的意见和建议,扩大竞彩的影响力度,为世界杯的竞猜打好基础。

名嘴张路 与彩民共话竞彩

冷门如何算

购买竞彩的彩民有三种类型:指数派、概率派、技术派。张路说:“我和单总就算是技术派,大家要想中大奖,首先必须会抓冷门,可是什么是冷门呢?那就得了解何为冷门。冷门的因素也要考虑全面。”张路讲述了他从哪几个方面考虑冷门因素:第一,主力伤病;第二,球队未来一个月有无重要比赛,本场比赛是否重要;第三,天气;第四,球员是否团结;第五,球员最近情绪是否高涨;第六,球队老板;第七,冷门因素不足以扭转热门因素。

张路话竞彩

张路虽然是足球方面的行家,可是从来不买彩票,因为如果购买了彩票,心理上就会有倾向性,希望比赛结果符合自己购买票面的结果,解说之中必然不能站在中立的角度,这样就

不能称之为一名合格的足球评论员。每次解说比赛前,张路都会自己制作一个表格,他称为“张氏表格”。包括基本面、主客场因素、进攻状态等。

与彩民互动

张路、单骊和网点业主以及彩民互动环节是本次活动的最大亮点,既可以使大家增加足球知识,又可以通过探讨了解彼此的想法。北京体彩中心为了鼓励大家踊跃参与,设置了特别奖,凡是提问的业主或彩民,均可获得价值65元的迷你公交卡一张。

网点业主和彩民最关心的有两个问题,名嘴推算竞彩的方法,他们对即将到来的巴西世界杯的看法。单骊从事北京单场开盘已经有五六年的时间,他认为实力决定一切,有时候也要从基本面考虑问题。基本面就是在正常情况下哪支球队会赢,然后通过指数参考输赢,通过概率看历史交锋。要

想突出重围中得大奖,主要就是推导过程和方法,考虑因素是否全面。这两点说起来容易做起来非常难。必做功课就是对球队进行全面地了解,尽量做到事无巨细。

本届世界杯,张路做了特别介绍,今年欧冠结束时间为5月中下旬,世界杯的开始时间为6月13日,球队和球员一般需要一个星期的恢复时间,然后进入准备期,再进入训练期,20天的时间球队是很难完成这个过程的,这可以成为竞猜世界杯的参考因素之一。

此次竞彩普及日活动,不仅增加了业主和彩民对足球的深入了解,更是一次对竞彩的深入探讨。这次活动给大家一个交流经验的平台,可以更有针对性地投注竞彩赛事。

竞文

相关新闻

专家分享购彩经验

4月18日下午两点,在大兴亦庄的14299竞彩店举行了一场别开生面的足彩座谈会,活动邀请了竞猜专家李新江老师和于智勇老师向到场的彩民和业主介绍自己的足彩投注经验和技巧,并与彩民和业主亲切互动,现场气氛热烈。

购买足彩 第一感觉很重要

在活动现场,两位专家首先分享了自己的购彩经验。

李新江认为购买足球彩票第一感觉非常重要。他认为,足彩一部分是幸运成分,另一部分还要智力的投入。“需要动脑子去分析,更重要的是相信第一感觉,当然首先你还是要做功课的,只有足够的积累,才能在第一时间作出判断。”他说。

对此,于智勇也表示赞同,他说,了解的越多,对这场比赛分析的准确性就越高。

“第一直觉是在不断地了解、关注,然后进行判断,并在判断准确了高兴,失误了懊悔这种状态中得到不断提升。早期的失误可能比较高,但通过长期的关注,从情感上、时间上、资金上,随着时间的积累,肯定会有收益。同时,还要在网上参考一些大公司的信息,自己掌握每场球的基本面以及临场前会出现的个别事件等。猜比赛一定要尽可能多的掌握比赛信息,这些对猜球很有帮助。”

吸引彩民 怎样做好竞彩店

在竞彩店的运营中,很多业主对竞彩店的选址和怎样吸引彩民非常关心,在当天的互动中,一位业主就将这两个问题抛给了专家。

李新江对这两个问题有着自己的心得体会。他认为,竞彩店不宜在大的商业区,应该在居民区,另外,还要有地方看球。活动现场,李新江以丰台区销量非常好的于明好的竞彩店为例,“他的店不是在一条主路上,而是在一条辅路上,店前面有足够的停车场可以停车,作为竞彩店更多的是有球看,而且销售的时间比较晚,彩民要有购买的地方、看球的地方,他做得比较好的地方还有就是对球赛的关注,将很多的比赛都录了下来,放给彩民看。”李新江介绍。

竞彩玩法,最大的优势就是固定奖金,李新江认为,作为竞彩的普及,一定要做小串的推荐,比如2串1,“将球迷发展成彩民就是要让他中奖,他得到中奖的快乐,先从最简单的2串1开始。”

竞文



伊瓜因